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Δημοσκόπηση Αποσυγχώνευσης
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Ο Δήμος του Inner West είναι μια περήφανη, ποικιλόμορφη 
και ζωντανή κοινότητα περισσότερων από 200.000 
ανθρώπων που σέβονται και εκτιμούν διαφορετικούς 
πολιτισμούς, ιδεολογίες και εμπειρίες.

Στις εκλογές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στις 4 Δεκεμβρίου 
2021, η κοινότητα θα κληθεί να εκλέξει τοπικούς εκπροσώπους 
και επίσης να απαντήσει σε ένα επιπλέον σημαντικό ερώτημα 
σχετικά με το μέλλον του Δήμου του Inner West.

Να παραμείνει ένας Δήμος του Inner West  ή να επιστρέψει 
στους αρχικούς τρεις δήμους;

Το 2016, η Πολιτειακή Κυβέρνηση της ΝΝΟ σχημάτισε τον 
Δήμο του Inner West συγχωνεύοντας τους δήμους του 
Ashfield, του Leichhardt και του Marrickville.  

Πρόσφατα, η κυβέρνηση της ΝΝΟ έδωσε τη δυνατότητα 
στους Δήμους να υποβάλουν μια επιχειρηματολογία 
αποσυγχώνευσης. Για την τοπική αυτοδιοίκηση, η 
αποσυγχώνευση θα σήμαινε διαχωρισμό του ενός Δήμου του 
Inner West στους τρεις αρχικούς δήμους: του Ashfield, του 
Leichhardt και του Marrickville.

Ο Δήμος του Inner West εξετάζει το ενδεχόμενο να υποβάλει 
μια πρόταση αποσυγχώνευσης στον Υπουργό Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης της ΝΝΟ, ο οποίος είναι αρμόδιος για την 
τελική απόφαση.

Οι απόψεις σας θα έχουν αποφασιστική σημασία για την 
ενημέρωση της θέσης του Δήμου σχετικά με την αξία 
της προώθησης μιας πρότασης που πρέπει να εξετάσει η 
κυβέρνηση.

Στάθμιση της υπόθεσης “ναι” και της υπόθεσης “όχι” για την 
αποσυγχώνευση

Όπως κάθε σημαντική απόφαση, η ύπαρξη όσο το δυνατόν 
περισσότερων πληροφοριών θα συμβάλει στη διασφάλιση ότι 
ο Δήμος θα ακολουθήσει τη σωστή πορεία.

Με αυτό κατά νου, ο Δήμος το Inner West ανέθεσε στην 
εταιρεία συμβούλων διαχείρισης, Morrison Low, να παράσχει 
ανεξάρτητες συμβουλές σχετικά με τα οικονομικά, κοινωνικά 
και περιβαλλοντικά οφέλη και το κόστος της αποσυγχώνευσης.

Ο Δήμος του Inner West αναγνωρίζει τους λαούς Gadigal και Wangal του Έθνους Eora 
που είναι οι παραδοσιακοί θεματοφύλακες της γης στην οποία βρίσκεται η περιοχή 

τοπικής αυτοδιοίκησης του Inner West.



Η περίπτωση ‘ναι’ στην αποσυγχώνευση

Θα υπάρχει ένας μεγαλύτερος αριθμός Δημοτικών Συμβούλων 
ανά κάτοικο σε σύγκριση με την τρέχουσα εκπροσώπηση. Δείτε 
τον πίνακα 1 για περισσότερες πληροφορίες

Πριν από τη συγχώνευση, η έρευνα έδειξε υψηλά ποσοστά 
ικανοποίησης μεταξύ των κατοίκων για τους Δήμους 
Ashfield, Leichhardt και Marrickville

Οι δαπάνες που συνδέονται με την αποσυγχώνευση θα 
χρηματοδοτούνταν πλήρως από την Πολιτειακή Κυβέρνηση 
της ΝΝΟ (επιχειρηματική υπόθεση)

Οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου θα βρίσκονται 
πιο κοντά στο σημείο όπου ζουν οι κάτοικοι, παρέχοντας 
μεγαλύτερη πρόσβαση σε ορισμένες από τις τοπικές 
κοινότητες

Θα υπήρχε αυξημένη ικανότητα εργασίας σε επίπεδο βάσης 
με τις κοινοτικές και αντιπροσωπευτικές ομάδες κι αυτό 
θα δημιουργούσε μια ισχυρότερη κατανόηση των τοπικών 
ζητημάτων και ευκαιριών

Η αποσυγχώνευση προσφέρει την πιθανή ευκαιρία της 
επαναφοράς των κατευθύνσεων του Δήμου 

Πίνακας 1: Σύγκριση της εκπροσώπησης μεταξύ 
μεμονωμένων δήμων και του Δήμου του Inner West.  

Δήμος
Δημοτικοί 
Σύμβουλοι

Αντιπροσωπευτικός 
πληθυσμός / σύμβουλος

Ashfield 12 3,966

Leichhardt 12 5,147

Marrickville 12 8,597

Inner West 
Council

15 14,168

Η περίπτωση ‘όχι’ στην αποσυγχώνευση

Θα υπήρχε συνεχιζόμενο εκτιμώμενο κόστος $22,1 εκατ.

Εκτιμάται ότι υπάρχει σημαντικό έλλειμμα λειτουργικής 
χρηματοδότησης για τους τρεις δήμους, γεγονός που απαιτεί 
αύξηση των δημοτικών τελών. Η μέση εκτιμώμενη αύξηση 
των δημοτικών τελών περιγράφεται λεπτομερώς στον 
Πίνακα 2

Εκτιμάται ότι το 7,5% έως 13,4% του προσωπικού μπορεί να 
πλεονάζει

Υπάρχει μια πιθανή απώλεια της αποτελεσματικότητας 
που έχει επιτευχθεί μέσω της συγχώνευσης και απώλεια 
της ικανότητας μόχλευσης της αυξημένης κλίμακας και 
ικανότητας για ένα ευρύτερο φάσμα σημαντικών έργων 
μεγάλης κλίμακας

Τα κοινωνικά και δημογραφικά χαρακτηριστικά 
της κοινότητας του Δήμου του Inner West δείχνουν 
περισσότερες ομοιότητες παρά διαφορές

Η έρευνα δείχνει ότι η κοινότητα είναι σε μεγάλο βαθμό 
ικανοποιημένη με την απόδοση του Δήμου του Inner West 

Πίνακας 2: Η εκτιμώμενη μέση αύξηση των δημοτικών τελών 
που θα χρειαστεί για τη χρηματοδότηση του ελλείμματος εάν 
οι δήμοι αποσυγχωνευτούν.

Δήμος

Μέσος όρος 
ισχυόντων 

δημοτικών τελών

Νέος μέσος 
όρος δημοτικών 

τελών Αύξηση

Ashfield $1,723 $2,044 $321

Leichhardt $1,836 $2,016 $180

Marrickville $1,376 $1,673 $297

Η Morrison Low βρήκε τα ακόλουθα πιθανά πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα στην αποσυγχώνευση:

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η λεπτομερής μοντελοποίηση των μεταβολών των δημοτικών τελών ως αποτέλεσμα της 
αποσυγχώνευσης είναι δύσκολο να εκτιμηθεί με ακρίβεια.

Η Morrison Low επεσήμανε τους περιορισμούς στις συμβουλές της, προσθέτοντας ότι δεν υπήρχε καθορισμένη μεθοδολογία 
/ διαδικασία για την αποσυγχώνευση των δήμων στη ΝΝΟ, και έτσι στην έκθεση χρειάστηκε να γίνει μια σειρά υποθέσεων, 
περιλαμβανομένων των εκτιμώμενων μεταβολών των δημοτικών τελών. Επίσης, οι χρονικοί περιορισμοί και η διαθεσιμότητα 
ορισμένων πληροφοριών επηρέασαν την προσέγγιση και το βάθος της ανάλυσης.

Πώς μπορώ να μοιραστώ τις απόψεις μου;

Θα έχετε την ευκαιρία να μοιραστείτε τις απόψεις σας για 
το θέμα αυτό στις εκλογές της ΝΝΟ στις 4 Δεκεμβρίου 2021 
απαντώντας «ναι» ή «όχι» στην ακόλουθη ερώτηση:

Τον Μάιο του 2016, οι δήμοι Ashfield, Leichhardt και 
Marrickville συγχωνεύτηκαν σε μια περιοχή τοπικής 
αυτοδιοίκησης από την Πολιτειακή Κυβέρνηση.

Υποστηρίζετε την αποσυγχώνευση της περιοχής τοπικής 
αυτοδιοίκησης του Inner West, ώστε να αποκατασταθούν οι 
πρώην περιοχές τοπικής αυτοδιοίκησης Αshfield, Leichhardt 
και Marrickville;

Επόμενα βήματα

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η δημοσκόπηση είναι “μη 
δεσμευτική”. Αυτό σημαίνει ότι η απάντηση της κοινότητας 
στο ζήτημα της συγχώνευσης αποτελεί σημαντικό μέρος 
ενός σημαντικού σώματος αποδεικτικών στοιχείων που το 
νεοεκλεγέν Δημοτικό Συμβούλιο θα εξετάσει προκειμένου να 
αποφασίσει σχετικά με μια πρόταση αποσυγχώνευσης προς 
την Κυβέρνηση της ΝΝΟ.

Ο Δήμος του Inner West θα κρατάει την κοινότητα ενήμερη 
για τη διαδικασία.  
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